

庆新中国成立60年 邀您网上展成就

中原网举办“共同的荣誉-郑州网上成就展”活动

本报讯 为庆祝新中国成立60周年,加大宣传郑州的力度,中原网(www.zynews.com)将于2009年9月15日至2010年3月20日,举办庆祝新中国成立60周年“共同的荣誉-郑州网上成就展”活动。

本次活动由中共郑州市委宣传部、

郑州日报社主办,中原网承办。活动以庆祝新中国成立60周年为契机,围绕“共同的荣誉”的主题,利用中原网网络平台,制作网上专题,通过文字、图片、视频的形式集中展示我市实施跨越式发展的阶段性成果和近年来各行各业涌现出的先进典型。专题开设新农村篇、城市

建设篇、文明生活篇、中原文化篇、对外交流篇、经济建设篇六大板块,每个板块设置名人访谈、网上图片展、媒体关注和事迹展示等栏目,搜集发布各个媒体的相关报道和单位的简介和事迹。活动还将联系国内外多家著名网络媒体和平面媒体进行集中宣传推广。本报记者

夏季是痔疮、肛裂、肛周脓肿、肠炎的多发季节,主要表现为肛门疼痛、脓肿、肛周潮湿、瘙痒、便秘、腹泻、便血。某些患者因为隐忍、随便就医、自行用药等造成疾病迁延难治,甚至恶化!郑州丰益肛肠医院刘长山主任提醒大家,一旦患有肛肠疾病应及时到专业正规的肛肠医院进行检查和治疗!

警惕 肛肠诊疗误区

肛肠病患者最易陷入的误区

误区一:没有大碍,能忍则忍

随着夏季的逐步推进,很多市民的作息习惯不但发生着变化,啤酒、烧烤饮量也是节节攀升!很多人因此出现了肛门疼痛、便血、腹泻等症状。“由于对肛肠病缺乏正确认识,不少患者是能忍则忍,等到忍无可忍时才到医院接受治疗。这时治疗难度加大,求医成本和痛苦也成倍增加,同时还可能引发更为严重的并发症”郑州丰益肛肠医院刘长山主任解释。

误区二:病急,随便就医

患者到不正规的诊疗机构就诊,受医疗条件和医生诊疗水平的限制,手术往往无法彻底清除病灶部位,导致病情复发,甚至可能因为手术操作的不规范引起交叉感染和严重的并发症,给患者带来巨大的痛苦。而且,如果是治疗不完全或治疗后复发的患者,以前留下的愈合面疤痕化、肛门狭窄、肛管壁薄弱、肛门失禁等问题都大大增加了治疗难度。

误区三:小毛病,自行用药

有些患者认为痔疮小毛病,自己用些药就可以了。对此,郑州丰益肛肠医院刘长山主任解释说:“在接诊的过程中我们发现,八成的患者都曾自行用过药物,90%以上的患者延误了治疗的最佳时机,有些甚至出现了感染,大大增加了治疗难度。最令人担忧的是,由于痔疮和大肠癌都有便血、肛门疼痛等症状,很多患者错把大肠癌当作痔疮,错过了最后一线生存的希望。”

治疗肛肠病就到专业肛肠病医院

美国PPH技术——痔疮治疗金标准

保留肛垫组织的情况下,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环形切除,同时进行瞬间吻合。该技术创伤小、无痛苦、恢复快、无并发症。

美国COOK套扎枪技术——轻松除痔疮

拥有独特的三维肛镜,负压吸引口设计,确保在最佳区域捕捉痔疮,大大降低出血率,保障最佳疗效。根据痔疮生理学特性,在肛镜直视下操作,视野清晰,定位准确,避免了误套扎。

三联一体综合疗法——肠炎不复发

把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来,使药物直接作用于病灶,促进糜烂面愈合,提高结肠蠕动能力,达到标本兼治的目的。

高频电凝刀——无痛治息肉

利用高频电流通过人体产生热效应,使组织凝固、坏死来达到息肉切除、止血目的,该技术具有创伤小、疗效确切、无并发症等优点。

温馨提示: 哪些症状需做肛肠检查?

便血、肛门疼痛、肛周肿物、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门流脓、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘等病症。



郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333

地址: 郑州市陇海路与嵩山路交叉口北100米 网址: www.gc91.com

（豫）医广[2008]第12-02-399号

河南省民政行政处罚裁量标准实施 冒领城市居民低保金 最高三倍罚款

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 今后,城市居民冒领低保金,如果在3个月以内,将从轻处罚,只需追回冒领款物就可以了。而对于采取伪造等手段骗保,或者冒领低保金时间超过6个月的,将在追回冒领款物的同时,并处最高3倍的罚款。记者昨日从省民政厅获悉,《河南省民政行政处罚裁量标准(试行)》8月1日起开始执行。

冒领低保金3个月内可不处罚金,“骗保者”处罚最严重

有人开着好车、穿着名牌去领低保金……这些采取伪造手段骗取低保金的人员,将面临最高3倍的罚款。

新的裁量标准规定了3类情况。对于采取虚报、隐瞒等手段,骗取享受城市居民最低生活保障待遇,或在享受城市居民最低生活保障待遇期间家庭收入情

况好转,不按规定及时告知管理审批机关,不超过3个月的,将给予批评教育或者警告,追回其冒领的城市居民最低生活保障款物。而对于冒领时限在3个月以上6个月以内的,除给予批评教育或者警告,追回其冒领的保障款物的同时,将处以冒领金额1倍以上2倍以下罚款。

对于采取伪造、虚报、隐瞒等手段,骗取享受城市居民最低生活保障待遇,以及在享受城市居民最低生活保障待遇期间家庭收入情况好转,不按规定及时告知管理审批机关超过6个月的,给予批评教育或者警告,追回其冒领的城市居民最低生活保障款物,并处冒领低保金额2倍以上3倍以下罚款。

擅自兴建殡葬设施,最高3倍罚款

《殡葬管理条例》规定,凡是未经批准,擅自兴建殡葬设施的,将予以取缔,责令恢复原状,没收违法所得,可以并处

违法所得1倍以上3倍以下罚款。

对于该规定,省民政厅给予了细化,未经批准的殡葬设施,对外销售额(营业额)在10万元(含10万元)以下的,没收违法所得,并处违法所得1倍的罚款;对外销售额(营业额)在10万元以上50万元(含50万元)以下的,没收违法所得,并处违法所得1倍以上2倍以下罚款;对外销售额(或营业额)在50万元以上的,没收违法所得,并处违法所得2倍以上3倍以下罚款。

非营利活动组织违规筹资,最高可5倍罚款

民办非企业单位,如各类民办学校、医院、文艺团体、科研院所、体育场馆、职业培训中心、福利院、人才交流中心等,违反规定收取费用、筹集资金或者接受使用捐赠、资助的,也将面临最高50万元的罚款。

全国残疾人艺术会演 河南赛区开赛

8个代表团的620多名参赛选手带来87个节目

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日下午,第七届全国家残疾人艺术河南赛区会演在黄河迎宾馆拉开了帷幕。在为期5天的时间里,包括我省代表团在内的共计8个代表团的620多名参赛选手,将把最精彩的表演奉献给河南的观众。

据介绍,此次会演由教育部、民政部、文化部、国家广电总局、中国残联等共同主办。会演在全国分为成都、大连、河南、江苏4个赛区。这是我省首次承办全国家残疾人艺术会演赛区的比赛。

河南赛区的会演将持续5天。来自广东、湖南、河南、陕西、湖北、广西、新疆、新疆生产建设兵团等8个代表团的620余名演职人员将带来共87个参赛节目,分为声

乐、器乐、舞蹈、喜剧小品四大类。

昨日的比赛现场,来自广东的5名听力障碍的小孩子带来了精彩的爵士鼓表演《快乐小子》,动感的鼓点将整个比赛推向了高潮,他们中最小的只有5岁,是参加比赛的最小选手。我省残疾歌手东门星河演唱的个人创作歌曲《喊一声大中原》,打动了现场的评委和观众。

省残联有关负责人表示,此次我省有4个声乐、4个器乐、4个舞蹈、3个喜剧小品共15个节目参加会演,是今年6月初从全省700多人、160个节目中海选出的。其中,郑州市残联在当时获得金奖的《手舞四季》也参加了此次比赛。

8月20日举行河南赛区的颁奖晚会。届时,优胜者将可获得赴北京参加总决赛的机会。



坐在轮椅上的女歌唱演员用歌声诠释自己对生命的理解。 晚报记者 王梓 图

全省四大领域急需186名“海归”

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅公布我省海外高层次人才需求信息。经过调查统计,全省急需186名一

流海归人才,这些需求涉及四大领域,包括国家和省重点创新项目;国家和省重点学科、重点实验室;省重点企业、地方商业金融机构;高新技术产业园区,涵盖了粮食、花卉、电器自动化、医学、环境、信息处理、化工、水利、植物、生药等数十种专业。其中,河南农业大学、许继集团、河南天冠集团等8个重点创新项目需求人才11人;郑州大学、河南大学、华北水利水电学院等49个重点学科需求人才58人;河南省高温功能材料、省电磁

检测工程技术中心、河南省材料物理等21个重点实验室需求人才44人;安钢、义马煤业、漯河银鸽等7个重点企业需求人才39人;郑州商品交易所等3个地方性商业金融机构需求人才7人;河南留学人才创业园、郑州高新技术开发区等6个高新技术产业园区需求人才27人。

高层次人才进豫后的薪酬待遇、单位名称等已全部公布在河南留学回国网上(http://www.hnrs.gov.cn/lxhg/index.htm)。

JUREN 巨人教育 巨人学校 09秋报名火热进行中! 抢报热线: 63615899 6888825